



AUTHOR CORRECTION

Correction for Abrisch et al., Infection by Herpes Simplex Virus 1 Causes Near-Complete Loss of RNA Polymerase II Occupancy on the Host Cell Genome

Robert G. Abrisch, Tess M. Eidem, Petro Yakovchuk, Jennifer F. Kugel, James A. Goodrich

University of Colorado, Department of Chemistry and Biochemistry, Boulder, Colorado, USA

Volume 90, no. 5, p. 2503–2513, 2016. Page 2511, Fig. 6: The images shown in Fig. 6C and D were mistakenly generated using the translational start sites for herpes simplex virus 1 (HSV-1) genes rather than the transcriptional start sites. To our knowledge, a complete and accurate annotation of all HSV-1 transcriptional start sites is not available at this time, preventing correction of the panels. This does not impact the primary focus and conclusions of the paper regarding the near-complete loss of RNA polymerase II (Pol II) occupancy on the host cell genome after infection. We regret the mistake regarding the localization of Pol II occupancy on HSV-1 genes. Conclusions made regarding the position of RNA Pol II with respect to HSV-1 transcriptional start sites should be disregarded, as delineated below.

Page 2503, Abstract, lines 10 to 12: The last sentence of the Abstract, beginning "The primary peak. . .," should be deleted.

Page 2503, Importance, lines 5 to 6: The sentence beginning "Moreover, the pattern..." should be deleted.

Page 2504, column 1: The last sentence of the introduction, beginning "At host genes. . .," should be deleted.

Page 2510, column 1, lines 3 to 5: "and occurs in a pattern that is different from that for the host genome" should be deleted from the paragraph heading.

Page 2510, column 1: The paragraph beginning "Occupancy profiles. . ." should be deleted.

Page 2510, column 2, lines 14 to 17: The last sentence of the first paragraph of the Discussion, beginning "Interestingly, the general. . .," should be deleted.

Page 2511: Fig. 6C and D should be deleted.

Page 2511, legend to Fig. 6, lines 5 to 8: The portion of the figure legend corresponding to panels C and D, beginning "(C) Representative Pol II. . .," should be deleted.

Page 2512, column 1: The third paragraph, beginning "Our experiments suggest. . .," should be deleted.

Citation Abrisch RG, Eidem TM, Yakovchuk P, Kugel JF, Goodrich JA. 2016. Correction for Abrisch et al., Infection by herpes simplex virus 1 causes near-complete loss of RNA polymerase II occupancy on the host cell genome. J Virol 90:11279. doi:10.1128/JVI.01903-16.

Copyright © 2016, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.